

# SZAKMAI BESZÁMOLÓ

EFOP-5.2.2-17-2017-00089	<b>Időpont:</b> 2018.08.17. (12:00-14:00)
<b>Forrásvíz Természetbarát Egyesület</b>	<b>Helyszín:</b> Gyenesdiás Községháza Nagyterem (8315 Gyenesdiás, Kossuth Lajos utca 97.)
	Program neve: <b>Nemzetközi hálózatépítés – 2. alkalom</b>

## Az elvégzett tevékenység összefoglalása

Gálné Németh Ildikó egyesületi elnök köszöntötte a résztvevőket. Gyenesdiás polgármestere is megjelent a találkozón és üdvözölte a 10 éves testvér-települési kapcsolat delegácóját. A jelenlévők a projekt célcsoporttagjai közé sorolhatóak.

Ezen a napon is Samu Zoltán a helytörténeti téma legjobb ismerője, vetette fel a hálózatépítés következő témáját: **„a határon túli fiatalok helyzete, aktivizálása a civil szervezetekben”** címmel. A külföldi célcsoporttagok – mint civil szervezetek képviselői elmondták álláspontjukat, gyakorlati tapasztalataikat. Megfogalmazódtak jó ötletek, jó minták:

- elültetni a fiatalokban az elkötelezettség magját
- fontossá tenni a múlt megismerését, ami erősíti az identitást, a helyhez kötöttséget
- megmutatni jó példákon keresztül a fiatalabb generációnak, hogy milyen jó érzés egy közösség tagja lenni, tartozni valahova, ahol számít a vélemény is

Meghallgattuk a vendégek tapasztalatait. Azt, hogy milyen óriási a párhuzam a csíkszenttamási Árpád-kori „csonkatorony” emlékei és a helyi elpusztult egykori „Falud” település helytörténete révén; vagy akár a „feneketlen tó” és az aldiási János-forrás és legendái kapcsán, az egykori malmok életével együtt; de a tájgazdálkodás és tájhasználat tisztelete is a közös kultúra alapja. Kifejezésre került, hogy a nemzettudat erősítésében is sokat adott a 10 éves kapcsolat, hiszen mára kapcsolat elején diófát ültettünk egymás településén és elmondható talán, hogy a csíkszenttamásiak szinte haza érkeznek Gyenesdiásra és mi is igazán otthon érezzük magunkat náluk, ami jó a civil közösségeknek és a családoknak egyaránt. A bihardiószegei vendégek sok jó példát hallottak a kapcsolat erősítésére.

SZÉCHENYI 



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**

A hálózatépítés második alkalmával bemutatkozott Teutsch Tamás, aki motorja az érkezett delegációnak és nagy ismerője a hangszereknek. Elmondta, hogy sok helyre kapnak meghívást a Kárpát-medencében és nagy büszkeség nekik otthon is a helyi rendezvények alkalmával, a falu nevezetességei körül a közösséget és a népi kultúrát erősíteni. Elmondták a találkozó alkalmával, hogy ahogy Gyenesdiáson összeköt minden kis közösséget a kultúra ápolása mellett, a mozgás, a sport /foci/, úgy náluk is.

A Községháza történelmi kiállítás-bemutatójával és a neves szülöttek festmény ismertetésével zárult a találkozó, bizonyítva a két település közös mottóját: *„Őseidnek szent hitéhez, nemzetednek gyökeréhez ne légy hűtlen soha.”*

**SZÉCHENYI**  2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**